11Iro

HWMms: AHxKemna
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2012 11:56:09

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHnst Bpaua: 21.01.2012 21:53:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253928/answer/254168




CpatiTe Mouy Ha 6aKIOCeB, a Ma3KM U3 Bjarajuilia U U3 Merky - Ha 6akmnoces u UIIIIII. TIycTte
TI0JIOBOM MapTHEDP chaacT cuepMy Ha 6aknoces u UIIIIII.



